# 《花少3》8位主角4个处女座

#### 陈柏霖被"仰视"江疏影是"江妈妈"

晚迎来首播,新"花少团"全是一水儿的"年轻 人",他们是井柏然、陈柏霖、张若昀、杨祐宁、江 都是千万少女的老公,排不上队的都来我这里排队 疏影、娜扎、赖雨濛、宋祖儿8位。该节目早几个月 吧。 就秘密连轴拍摄了27天时间,行程达6万公里,远 走到了南回归线。首期节目播出后,记者马不停蹄地 在微信中访问了所有的参与人。

#### 团队中4个处女座

在本次的《花少3》团队中,至少有4个人是处 女座——陈柏霖、张若昀、杨祐宁、江疏影,但几乎 所有的人都觉得,"大仁哥"陈柏霖才是"处女座中 的处女座"。井柏然说:"柏霖哥真的很优秀。这也是 我这次旅行结束,认识他之后,觉得他是我最仰视的 一个人。比如说,他真的会很多种语言。"聊到这次 旅行, 话不多的陈柏霖感慨, 这样的节目如果早10 年前有就好了。原因是什么?"此行最大的感受是, 这个节目,如果早10年有就好了。因为早10年我才 是个真正的少年嘛。哈哈。"

在"花少团"里,同样处女座的张若昀和杨祐宁 是两个趣味存在,前者是爱笑,后者是爱搞笑。例 如,张若昀给自己定位是个"白白净净的贵公子", 其他人则是"野人"; 对此, 杨祐宁反击: "只有野人

湖南卫视真人秀《花儿与少年3·冒险季》23日 才会每天想要当贵公子,哈哈哈。"张若昀承认自己 "偶像包袱比较重",杨祐宁则放飞自我,"他们3个

#### 江疏影成了"江妈妈"

在女生4人组中,赖雨濛、宋祖儿、娜扎都是 90后,大姐姐江疏影担当起了照顾大家的角色,她 在8人团中还管钱。提到这次旅行, 江疏影笑起来, "在参加这个节目之前可能还不是太了解自己,参加 这个节目之后觉得自己非常操心, 我还算是比较会照 顾别人的吧,是属于特别操心的大姐姐。本来以为自 己是小姐姐,结果到了这大家都叫我'江妈妈'。对 于管钱这件事有点惭愧, 我之前对理财是毫无概念, 在数学这一块是比较弱的,节目中我要精打细算,但 我尽力了。"

在生活中因为性格大大咧咧被称为"影哥"的江疏 影,参加节目却被吓得不轻,"参加这个节目的感受就 是冒险刺激,吓死宝宝了,但觉得非常有意义,可能觉 得是一辈子都不会忘记的一个月。" (据《扬子晚报》)







影人莫妮卡·贝鲁奇、铃木保奈美、林志玲、段奕宏、张 子枫、殷桃等亮相红毯,法国著名童声合唱团、香港巨星谭咏 麟、秦怡、罗家英等艺术家登台献艺。伴随着一曲《今夜有 约》,第七届北京国际电影节正式落下帷幕。

"天坛奖"十项大奖——揭晓。格鲁吉亚影片《卢卡》梅 开二度,分别获得最佳影片、最佳女配角奖,成为本届北京国 际电影节最大赢家;中国人围电影《不成问题的问题》获得最 佳编剧奖,中国演员范伟凭借此片夺得最佳男演员奖。

此次入围"天坛奖"评选的15部电影里,中国电影有两 部,分别是《不成问题的问题》和《湄公河行动》。最终《不 成问题的问题》得到最佳男主角和最佳编剧两个奖项,而《湄 公河行动》颗粒无收。

获封影帝的范伟因在加拿大工作未能出席,编剧梅峰、黄 石领奖时谈及感想。由于《不成问题的问题》改编自老舍的短 篇小说,令梅黄二人一度感到压力,"既要忠实于原意,又要 在创作里做现代性的发挥,整个过程很感慨,感受到了老舍先 生观察社会的角度,以及对人性的深刻洞见。"

(新华社北京4月24日电)

#### 2.5亿!

#### 瓜帅砸巨资重建曼城

联赛杯出局、欧冠出局、英超早早无缘争冠、足总杯也 出局, 本赛季的曼城面临四大皆空的窘境。这样的曼城让瓜 迪奥拉意识到, 现在这支球队并不完美。也因此, 瓜帅准备 在今夏继续豪购重建曼城。《太阳报》透露,瓜迪奥拉已经 向曼城提交了一份2.5亿英镑引援计划,他准备在今夏大幅 改革曼城阵容。如今这位西班牙主帅的申请, 已经获得了曼 城高层的批准,今夏瓜帅将会砸出2.5亿巨资,打造新曼

在获得曼城的财力支持后, 瓜迪奥拉将会优先求购四大 悍将,借此来帮助曼城成为一支下赛季能够夺冠的球队。目 前,瓜帅先行确定了三大引援目标——阿森纳前锋桑切斯、 热刺后卫凯尔•沃克以及南安普顿中卫范迪克。

桑切斯想要离开阿森纳,曼城今夏将会全力争夺这位枪 手前锋。而凯尔·沃克司职右边卫,如今他是热刺的主力球 员,过去几个赛季他都表现非常出色。今夏萨尼亚和萨巴莱 塔的合同都将到期, 因此曼城也急需补充一名右边卫, 瓜帅 因此盯上了沃克。

另外,瓜迪奥拉对曼城的防守也不满意,他决定引进南 安普顿中卫范迪克,这名中卫是英超赛场上最优秀的一批中 卫之一。至于曼城的第四个引援名额,将会在曼联左边卫卢 克•肖和摩纳哥妖星本杰明•门迪之间产生, 瓜迪奥拉将会继 续观察, 然后做出决定。



近日,詹姆斯·卡梅隆导演通过《阿凡达》的脸书主 页,正式宣布《阿凡达2》《阿凡达3》《阿凡达4》《阿凡达 5》的北美档期,分别是:2020年12月18日、2021年12 月17日、2024年12月20日、2025年12月19日。对于 等待和期盼近10年的观众来说,这真的是一个令人振 奋的好消息。据悉,《阿凡达》4部续集将构建一个完整 的传奇故事。詹姆斯·卡梅隆将为粉丝们带来一个从头 到尾都很刺激、令人满足的史诗故事。

2009年,耗资5亿美金,拍摄近5年的《阿凡达》在 北美率先上映,詹姆斯·卡梅隆将电影工业带入鼎盛的 3D时代。这部电影2010年引进中国内地。该片在全球 来4年时间里都难以被刷新的内地票房纪录——2.04 收获约27.88亿美金票房,刷新历史票房纪录,并在82 亿美元。

届奥斯卡上得到6项提名,最终获得3个奖项,包括:最 佳艺术指导、最佳摄影、最佳视觉效果。同时影片还斩获 金球奖电影类剧情类最佳影片及最佳导演奖项。《阿凡 达》对中国电影产业来说是一个关键性的事件,从此中 国内地票房进入持续繁荣时代。2010年1月4日电影 《阿凡达》中国内地开画前一天,北京迎来自1951年以 来最大的一场暴风雪,人们在暴雪和接近零度的气温环 境下,走进影院观看卡梅隆的3D电影《阿凡达》,众多 城市零点场观众大排长龙,IMAX电影票一票难求。影 片在随后的一个月时间里霸占了全国银幕,并创造了未

# 朱婷的"严者传奇"能否复制? ■新华社记者 王镜宇

顺产仅需550元 🗃 6187999 🔬 白城火车站对面

在北京时间24日凌晨结束的女排欧冠联赛中,中国球星朱婷率领 土耳其瓦基弗银行队夺冠,并且继2015年世界杯、2016年奥运会之 后再度在重量级赛事中斩获MVP (最有价值球员), 在名利双收的世 界级巨星之路上越走越稳。那么,在名将云集的中国女排,朱婷的 "王者传奇"可以复制吗?

在竞技体育和职业体育的舞台上,有天分的运动员是稀缺资源, 而天分也是运动员取得成功最关键的因素之一。22岁的朱婷是郎平之 后中国女排天赋最佳的攻手,身体条件、心理素质、球商、情商俱 佳,的确很难复制。不过,放眼中国女排,张常宁、袁心玥、龚翔宇 等球员的天分也很突出,同样具备在高水平、国际化的职业联赛中绽 放光芒的实力,完全可以像朱婷一样走出国门、踏上"巨星之旅"。

出国打球、在更广阔的舞台上展现自己, 时机也非常重要。中国 女排陈忠和"黄金一代"的主攻杨昊在2003年就曾被意大利的球队相

中,可惜无缘成行。王一梅、魏秋月和马蕴雯等球员也曾前往国外效 力,但因为已经过了职业生涯的巅峰期,未能像今天的朱婷这样大放 异彩。总体而言,女排国手们要想在国际舞台上扬名立万,还得赶在 职业生涯的黄金时期, 宜早不宜迟。

与目前国内的联赛不同,欧洲俱乐部比赛的赛期更长、强度更 高,文化、饮食、管理方式等方面都有很大不同。对"留洋"球员来 说,在这些方面的适应能力也是能否取得成功的重要因素。在自己赴 海外打球的第一个赛季,朱婷就交上了几近完美的答卷。

朱婷的"王者传奇"能否复制,最为重要的还是国内球队管理者 的理念。朱婷能够夺得欧冠冠军、当选 MVP, 应该感谢"放"她出 国打球的河南省体育局。在当下中国排球相对封闭的环境中,发展理 念仍然比较保守, 球员流动的难度极大。在这样的大背景下, 即便河 南队同意朱婷出国打球的决定有顺势而为的成分,也依然配得上足够 的尊重和赞赏。

朱婷不仅是中国的骄傲, 也是世界排球的瑰宝。让她有机会在更 大的舞台上展现自己、更好地实现个人价值,会让更多的人特别是青 少年关注排球、参与排球, 也有利于排球项目在中国乃至全世界的普 及和推广。随着中国排球联赛商业价值和市场吸引力的提高,相信不 远的将来也会有像朱婷这样的世界级巨星到中国来"淘金"。职业体育 是一种市场行为,应该让市场在资源配置中发挥主要作用。

无论在职业体育还是体工队体制下的专业体育中,都存在着队伍 利益、地方利益、国家利益和管理者、教练员和运动员的个人利益。 只有能找到方方面面利益的最大公约数, 个人、球队、体育事业和体 育产业才能持续、健康发展。从这层意义上说,朱婷的"王者传奇" 应该也一定可以复制。



# 《来自星星的少年》举行开机仪式 讲述自闭症儿童故事

由半径影视、合众影业联合出品的院线电影《来自星星的 少年》日前在京举行了开机仪式,制片人侯秋海、导演胡浩波 携全体主创人员参加了开机仪式。

《来自星星的少年》是一部儿童励志影片,故事讲述的是 一位自闭症少年在亲人、老师及同学的帮助下, 通过跆拳道这 项运动获得成长的故事。该片既是一部主打"温情"牌的关爱 自闭症儿童的电影,同时也是一部体育题材的影片。

据该片编剧及导演胡浩波介绍,出演该片的10多名小演 员都是通过比赛层层选拔而出的跆拳道"高手",再经过表演 技能的培训, 最终得以参演此电影。

胡浩波告诉记者,近年来,偶然接触了一些自闭症孩子, 被他们背后的故事深深打动,他希望凭借这部作品,让更多的 人都来关注、关爱自闭症这个特殊群体,给他们带去更多的温

我国跆拳道奥运名将刘哮波将在该片中友情出演一名小学

本片得到中国关心下一代工作委员会、中央国家机关职工 心理咨询中心、中国科学院心理研究所、中科博爱北京心理医 学研究院、北京孤独症儿童康复协会等单位的支持。

(新华社北京4月24日电)

## 准妈妈小威 世界排名重返第-

在24日公布的WTA最新一期世界排名中, 刚刚宣布自 己成为准妈妈的美国名将小威廉姆斯重新夺回世界第一的宝

35岁的小威排名向上移动一位,德国名将科贝尔紧随其 后,捷克选手普利斯科娃排在第三。

作为女子网球史上最伟大的球星之一,小威在19日宣布 了自己怀孕20周,将不会在今年继续出赛的消息。值得一提 的是,这样算来,小威是在怀有身孕的情况下在1月底拿到的 澳网女子单打冠军。

小威的预产期是在2017年9月份,她的公关人员与教练 都表示,她期望在2018年回归赛场。

(新华社伦敦4月24日电)

### 原中国男足主帅高洪波 出任北京北控队主教练

原中国男足主帅高洪波出任北京北控燕京队主教练,将率

队出战本赛季的中甲等比赛。 北京控股足球俱乐部24日发布消息称,俱乐部经与亚森 友好协商,确定亚森将不再担任北京北控燕京队主教练。北控 俱乐部感谢亚森和他的团队为球队作出的贡献,祝亚森在今后

的工作生活中一切顺利。 俱乐部还宣布,已在24日与高洪波完成签约。即日起, 高洪波将出任北京北控燕京足球队主教练,率领球队征战 2017赛季的中甲联赛。北控俱乐部希望回到家乡执教的高洪 波能带领球队尽快走出困境。

亚森曾是保加利亚国脚,作为主教练,曾率领河北石家庄 永昌队成功冲超,在2015年的"升班马"赛季,亚森带领一 支"平民球队"创造了16场不败的战绩。不过,去年因球队 成绩不佳而"下课"。本赛季执教北控队以来,亚森率队在中 甲联赛中六战一平五负,排名倒数第一。

接替亚森位置的高洪波是原北京国安足球队主力中锋, 退 役后在其执教生涯中,曾先后担任过长春亚泰、贵州人和等中 超球队主教练,曾率领长春亚泰队夺得中超冠军,并两度出任 过中国国家队主教练。 (新华社北京4月24日电)